
Інформація	про	виконання	міських	програм

Програми	розвитку	галузі	освіти	м.	Херсона

Інформація	щодо	стану	виконання	Програми	розвитку	дошкільної	освіти	на	2003-
2008	роки

Рішенням	 Херсонської	 міської	 ради	 від	 05.06.03	№299	 затверджена	 міська	 програма
розвитку	 дошкільної	 освіти	 на	 2003-2008	 роки.	 Метою	 цієї	 програми	 є	 забезпечення
доступності	дошкільної	освіти	для	кожної	дитини,	набуття	нею	соціального	досвіду,	 її
різнобічний	 розвиток	 відповідно	 до	 нахилів,	 здібностей,	 індивідуальних,	 психічних	 та
фізичних	особливостей.

Станом	 на	 01.01.04	 в	 місті	 82	 дошкільних	 навчальних	 заклади,	 з	 них:	 76	 –
комунальної	 форми	 власності,	 6	 –	 відомчого	 підпорядкування.	 Із	 зазначених	 76
дошкільних	навчальних	 закладів	 –	 44	 загального	розвитку,	 9	 компенсуючого	 типу,	 17
комбінованих,	 4	 навчально-виховні	 комплекси	 “школа-сад”,	 1	 навчально-виховний
комплекс	 “школа-сад-інтернат”.	 Збільшилась	 кількість	 груп	 ясельного	 віку	 загального
призначення	на	6	одиниць;	кількість	класів-шестирічок	на	4	одиниці,	в	них	виховуються
1623	дитини,	а	це	на	124	дитини	більше,	минулого	показника.

Враховуючи	 потреби	 сьогодення	 в	 галузі	 освіти	 керівники	 дошкільних	 навчальних
закладів	 розпочали	 впровадження	 платних	 освітніх	 послуг.	 Позитивним	 прикладом	 є
дошкільних	 навчальних	 заклад	№35	 –	 один	 з	 перших	 у	 місті	 надає	 платні	 послуги	 з
англійської	 мови,	 образотворчого	 мистецтва	 у	 4	 групах	 –	 60	 дітей,	 дошкільний
навчальний	 заклад	 №64	 –	 платні	 послуги	 з	 англійської	 мови,	 підготовча	 група
“Школярик”	(загалом	у	3	гр.	–	30	дітей)	та	дошкільний	навчальний	заклад	№83.

Відповідно	 до	 Програми	 розвитку	 дошкільної	 освіти	 у	 місті	у	 цьому	 ж	 році
передбачено	 створення	центрів	 інтенсивної	 педагогічної	 корекції	 на	базі	 дошкільного
навчального	закладу	№38	(Шуменський	мікрорайон)	та	№39	(Таврійський	мікрорайон)	і	у
2007	 році	 –	 кардіологічного	 центру	 для	 дітей	 із	 захворюваннями	 серцево-судинної
системи	 на	 базі	 дошкільного	 навчального	 закладу	 №79	 (Центр	 міста).	 З	 2003	 року
започатковано	 виступи	 працівників	 управління	 та	 керівників	 дошкільних	 навчальних
закладів	на	телебаченні,	у	засобах	масової	інформації	з	узагальненням	кращого	досвіду
з	питань	дошкільного	виховання.

Адміністраціями	 дошкільних	 навчальних	 закладів	 вивчаються	 питання	 відкриття
прогулянкових	груп	з	короткочасним	перебуванням	дітей	та	груп	вихідного	дня	у	різних
районах	міста	(за	потребою	батьків).

Створена	 та	 діє	 з	 травня	 2003	 року	 координаційна	 рада	 з	 розвитку	 дошкільної
освіти	 у	 місті,	 до	 складу	 якої	 ввійшли	 фахівці	 управління	 освіти,	 НМЦ,	 дошкільні
навчальні	заклади	міста.


